
CHAVE 

CONJUNTO ANTI FURTO DE ESTEPE  
GM BLAZER até 2001 
Manual de instalação 

Código 5570 

Revisão B 15/9/2010 

PÁRA-CHOQUE 
(parte interna) 

CORPO PRINCIPAL  

FURO PASSANTE M5 

Consulte nosso site 
  www.jtnindustria.com.br 

O Kit é composto por: 
1 Chave segredo; 
1 sistema  antifurto; 
1 parafuso (M5). 

 INSTALAÇÃO 

1. Retirar a ponteira original (cabeça 
fenda), presa por pino trava, no 
ponto indicado pela seta na 
foto 1.  

 Utilizar um pino M5 para 
expulsar o pino trava e retirar a 
ponteira 

2. Substituir a ponteira original 
pelo corpo principal do anti-
furto e fixá-lo através do 
parafuso M5 

PÁRA-CHOQUE  
(parte externa) 

Parafuso M5 

 FOTO 1 
 Detalhe da fixação do corpo principal 

com parafuso M5, na parte interna, lado  
esquerdo  do pára-choque, em baixo do 
veículo 

 Detalhe externo do anti furto instalado na Blazer 

CORPO PRINCIPAL  

Em caso de perda da 
chave, o código para 
adquirir uma nova, 
está gravado no 
dispositivo com letra e 
número. 

Para a colocação da chave, 
utilize a seta na chave e 
encaixe na mesma linha da 
seta gravada no corpo na 
peça. 

Imagem ilustrativa 


